
„Minden jó kicsiben kezdődik…” „Bárkinek teszünk jót, Jézusnak is 

tesszük …!” 

 

Mit üzen nekünk felnőtteknek MA, Szent Márton példája? Először is azt, hogy 

józanul, alázatosan gondolkodjunk magunkról, vágyjunk megosztani embertársainkkal Jézus 

szeretetét, az örömhírt. Márton püspökhöz hasonlóan, nekünk is meg kell tanulnunk 

sorsközösséget vállalni honfitársainkkal, meg kell szabadulnunk az előítéleteinktől és 

alázattal, Jézus Krisztus lábmosó szeretetével fordulnunk embertársaink felé. 

                 A történetből, melyben Márton megosztja köpönyegét egy koldussal, egy lényeges 

dolgot kell megértenünk: adnunk kell a szeretetünkből, megosztani a másikkal azt, amink van. 

Vajon mekkora a mi köpönyegünk? Jut-e belőle a másik felé egy őszinte kérdés, vagy 

odafordulás, egy mosoly, egy kizárólagos figyelemmel történő megszólítás, egy irgalmas 

jócselekedet?   

Amig a kisebb és nagyobb gyermekek, lázasan készültek dalokkal, versekkel, 

kézműves foglalkozásokkal, jó cselekedetekkel egész héten Szent Márton ünnepére, addig, 

MI felnőttek is, Szent Márton példáját követve,  tevékeny figyelemmel kísértük a mellettünk 

élő, gondokkal küzdő családokat és fordultunk feléjük szeretetből fakadó irgalommal. Kiváló 

alkalom volt erre a meghírdetett „Szent Márton ládája” jótékonysági akció, vagy ha úgy 

tetszik „Váltsuk meg gyakorlatban MI is Szent Márton köpenyét!” 

E jótékonysági akció keretében, amely 2021. november 08–12 között került 

megrendezésre a Liliomkert Katolikus Óvodában, ADOMÁNYOKAT gyűjtöttünk a rászoruló 

gyermekek, anyák, családok részére. Az adományokat az Anyaoltalmazó Alapítvány 

intézményébe vittük. Az intézmény működésének célja, az átmenetileg vagy tartósan 

otthontalanná vált családok befogadásával megelőzze, illetve megszüntesse a gyermekek 

veszélyeztetettségét, megakadályozza a család szétszakadását, a gyerekek állami 

gondoskodásba kerülését, segítse a szülőt gyermeke teljes körű ellátásában, és közreműködjön 

az átmeneti gondozást szükségessé tevő okok megszüntetésében, a család helyzetének 

rendeződésében, lakhatási problémáinak megszűnésében. 

ÖRÖMHÍR, hogy sok „LILIOMKERTES” család csatlakozott a jótékonysági 

felhíváshoz. sokakat megérintett a nehéz sorsú gyerekek, anyák helyzete és TEVÉKENY 

cselekvésre ösztönözte, segítő kezet nyújtva  azoknak, akik erre rászorultak, így  több zsák -

15 db., jó állapotú ruha és cipőadományok, illetve játékok, mesekönyvek, mosószer és 

tisztítószer gyűlt össze. Szülői közreműködéssel rendszereztük és válogattuk zsákokba az 

összegyúlt felajánnlásokat. Szintén lelkes családok közreműködésével sikerült megoldani az 

intézménybe való szállítást is.  

A családok példaértékű összefogása tanubizonyság arra, hogy: 

„Ha a jó Isten életre akar hívni valamit, az eszközöket is megadja hozzá.” 

                                                     

Szent Márton jóságos köpenye alá nagyon sokan befértünk és alázatos  

HÁLÁVAL KÖSZÖNÜNK MINDEN JÓ SZÁNDÉKÚ SEGÍTSÉGET!  


